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Ata da 39ª Sessão Ordinária de 17 de novembro de 2023.
3º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e Newton Dias 
Bastos.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco 
de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos 
Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini 
Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e 
William da Silva Albuquerque.
Vereador(es) Ausente(s): Diego Gouveia da Costa.

Início dos trabalhos às 18h27min.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração 
Universal dos Direitos Humanos pelo Vereador Israel Francisco de Oliveira.

1. Leitura e votação da Ata da 38ª Sessão Ordinária, de 14/11/2023. 
Aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria simples;

2. Leitura do Ato da Mesa Nº 6/2023, de 21 de novembro de 2023, que 
“Dispõe sobre a realização da 40ª Sessão Ordinária, de 28/11/2023, no 
Auditório do Núcleo de Música do C. E. C. T. Brasital – Engº Mário Luiz 
Campos de Oliveira, por motivo de interesse público”.

Projetos do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 73/2023-E, de 17/11/2023, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 
186.000,00 (cento e oitenta e seis mil reais)”.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 917 - Indica Motonivelamento e 

Cascalhamento na (Vila do Sossego) em toda sua extensão; Nº 918 - Indica 
Roçada na Viela Estevam Soares - Bairro Capuava; Nº 919 - Reitera a 
indicação 784/2023 e Indica Operação Tapa Buraco na Viela Estevam 
Soares, Bairro do Capuava. (Fotos); Nº 920/2023 - Indica a possibilidade de 
instalação de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social). Bairro 
do Carmo;

2. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 911 - Indica ao Poder 
Executivo os serviços de motonivelamento, cascalhamento e retirada de 
galhos de árvore na Estrada Taipas de Pedra, Alto da Serra; Nº 912 - 
Solicita, com urgência, restabelecimento do fornecimento de energia elétrica 
no condomínio dos Oficiais do Bairro do Carmo, tendo em vista os danos 
causados pelas chuvas; Nº 913 - Solicita, com urgência, que sejam retiradas 
as raízes de árvores e troncos que estão obstruindo as vias do condomínio 
dos Oficiais do Bairro do Carmo; Nº 914/2023 - Solicita, com urgência, 
motonivelamento e cascalhamento no condomínio dos Oficiais do Bairro do 
Carmo;

3. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 915 - Indica pavimentação da Rua João 
Raimundo Ribeiro, em São João Novo; Nº 916/2023 - Indica prolongamento 
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de água na Rua João Raimundo Ribeiro, em São João Novo.
Moções:

1. Vereadores Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Antonio José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio 
Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 402 - De Pesar pelo 
falecimento da estimada Senhora Nair Conti;

2. Vereadores Diego Gouveia da Costa, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis 
Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, 
José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago 
Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 407 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado jovem Matheus Gabriel Leocádio;

3. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 309 - De Congratulações ao Esporte 
Clube Vila Nova que se sagrou campeão do Campeonato Municipal;

4. Vereadores Julio Antonio Mariano, Antonio José Alves Miranda, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da 
Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José 
Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias 
Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago 
Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 412 - De Pesar pelo 
falecimento da estimada Senhora Maria Syrlene de Souza;

5. Vereadores Julio Antonio Mariano e Rafael Tanzi de Araújo: Nº 274 - De 
Congratulações ao São-Roquense Lucca Tanzi Maciel, que se sagrou 
campeão de futsal no World Futsal Championships 2023, disputado em 
Orlando, na Flórida;

6. Vereadores Julio Antonio Mariano e William da Silva Albuquerque: Nº 
346 - De Congratulações pelo Dia Nacional da Guarda Civil Municipal, 
comemorado anualmente em 10 de outubro;

7. Vereadores Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre 
Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 408 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Jorge Teodoro Dutra;

8. Vereadores Newton Dias Bastos, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Antonio 
José Alves Miranda, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre 
Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 404 - De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Gervásio Cipriano da Silva;

9. Vereadores Rafael Tanzi de Araújo, Antonio José Alves Miranda, 
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Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da 
Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José 
Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 413 - De Pesar 
pelo falecimento do estimado Senhor Washington;

10.Vereadores William da Silva Albuquerque e Paulo Rogério Noggerini 
Júnior: Nº 310 - De Congratulações aos organizadores da Batalha do Largo 
de São Roque.

Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.
3. Moções de Congratulações: Adiadas por 1 (uma) sessão (41ª Sessão 

Ordinária), por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria simples.

Tribuna:
Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Israel Francisco de 
Oliveira; 2) José Alexandre Pierroni Dias: “Boa noite a todos, vereadores 
presentes, presidente Tanzi, vereadora Cláudia. O Marquinho pediu para 
falar que o melhor vereador da cidade é ele. Representante do Guaçu 
também. Brincadeira. Vamos falar de coisa séria. A morte desse rapaz, 
Matheus Leocádio, no sábado, é uma tragédia dentro de São Roque. Pior 
que isso: uma tragédia anunciada. Que a Santa Casa já não vem bem há 
muito tempo. E os gastos envolvidos pela CEJAM, que passaram de 52 
milhões, né, Niltinho, muito dinheiro para pouco serviço, a gente está vendo a 
repercussão disso que está acontecendo na nossa sociedade. Problemas no 
parto, as mulheres estão se queixando de que as crianças estão nascendo 
com dificuldade, com mecônio — mecônio é quando a criança acaba 
defecando na própria bolsa e se contaminando. Não é de hoje que a gente vê 
esse tipo de procedimento na Santa Casa. E o prefeito vem numa explicação 
dizendo que não pode acontecer isso. Ele é o principal responsável por tudo 
isso. No momento em que ele aceita uma entidade que passa a fazer esses 
tipos de procedimentos dentro da única Santa Casa, do único 
estabelecimento de saúde dentro do nosso município e de toda a região, 
quando ele fala que é invertida a ordem natural das coisas, é invertido, sim, 
porque todo mundo nasce, todo mundo cresce, trabalha, se desenvolve, e 
todo mundo tem direito à saúde, independente da idade, fale para ele. E a 
investigação só ocorre depois do erro. Pelo contrário, isso há tempos já vinha 
ocorrendo dentro da Santa Casa. Falta de medicamento [inaudível]. E ainda 
fala que é um tratamento humanizado lá dentro. E ele fica indignado com a 
oposição. Porque a oposição fala. Fala e grita, quantas vezes for necessário. 
Em benefício da saúde, em benefício do cidadão. Quando ele era vereador, 
todos se lembram da época do prefeito Cláudio, quando acontecia a mínima 
lapidação lá dentro, ele é o primeiro a subir na tribuna, a falar [inaudível] 
criança. Ele não sabia das contas da prefeitura naquela época. E todo mundo 
fazia o maior esforço do mundo para manter aquela Santa Casa produzindo e 
pagando em dia o salário das pessoas. Agora, esse desperdício de dinheiro, 
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porque quando ele anunciou a CEJAM, Niltinho, ele falou que era um novo 
Einstein em São Roque, que o Einstein estava chegando aqui em São 
Roque. A gente está vendo mesmo tudo o que está acontecendo. Indignado? 
Se ele está indignado pela situação política, pela preocupação dos 
vereadores aqui presentes com todos esses fatos, ele tem mais é que acertar 
as coisas lá. Eu acredito que, daqui para a frente, cada vez mais a população 
tome consciência e tenha a clareza que a saúde, aqui em São Roque, não 
vai bem. E a ‘cidade mais feliz’ só ocorre nas férias.” [Concede aparte ao 
Vereadores Rogério Jean da Silva e Newton Dias Bastos.] 3) Julio Antonio 
Mariano.

Ordem do Dia:
1. Projeto de Lei Nº 55/2023-E, de 29/09/2023, de autoria de Poder Executivo, 

que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de da Estância Turística 
São Roque, Estado de São Paulo, para o exercício de 2024 (LOA)”. Emenda 
Nº 25/2023, de autoria da Mesa Diretora. Emendas Nºs 31, 32, 33 e 
34/2023, de autoria da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade. Emendas Nºs 28, 29 e 30/2023, de autoria da Vereadora 
Cláudia Rita Duarte Pedroso. Emendas Nºs 21, 22, 23, 24 e 26/2023, de 
autoria do Vereador Clóvis Antonio Ocuma. Emenda Nº 27/2023, de autoria 
do Vereador José Alexandre Pierroni Dias. Emendas Nºs 14 e 15/2023, de 
autoria do Vereador Marcos Roberto Martins Arruda. Emendas Nºs 16, 17, 
18, 19 e 20/2023, de autoria do Vereador Newton Dias Bastos. Emendas 
Nºs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12/2023, de autoria do Vereador Paulo 
Rogério Noggerini Júnior. Emenda Nº 13/2023, de autoria do Vereador 
Rogério Jean da Silva. Todas as emendas e o projeto foram aprovados, em 
primeira discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

Explicação Pessoal: 
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) 
Clovis Antonio Ocuma. Visando garantir a participação popular presencial 
na deliberação da LOA 2024 (Projeto de Lei Nº 55/2023-E), a Câmara da 
Estância Turística de São Roque realizou esta sessão ordinária no Auditório 
do Núcleo de Música do C. E. C. T. Brasital – Engº Mário Luiz Campos de 
Oliveira, conforme previsto pelo Ato da Mesa Nº 5/2023, em razão da 
interdição do Plenário Dr. Júlio Arantes de Freitas. Consoante preceitua o 
§5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do 
pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de 
internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser 
acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=j
9t5uWJsRGs.

Encerram-se os trabalhos às 20h02min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES
1º Vice-Presidente

NEWTON DIAS BASTOS
2º Vice-Presidente
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DEMAIS SUBSCRIÇÕES DA MESA DIRETORA À ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
2º Secretário
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